

Περιεχόμενα

1. ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ

ΧΑΡΑΥΓΗ 12/04/2020 σελ.28

1. ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ

Μέσο: ΧΑΡΑΥΓΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 12/04/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 12/04/2020

Σελίδα: 28



Του
Χρήστου Χαράλαμους

Οργανωμένη διεκδίκηση του **Τεχνολογικού** Πάρκου

Αν και η κυβέρνηση Αναστασιάδη, στα επτά τόσα χρόνια αφότου βρίσκεται στην εξουσία, δεν κάνει την ευκαιρία να επικαλείται ανάμεσα σε άλλους στόχους της, και τη στρατηγική της στην προώθηση της Κύπρου ως κέντρου έρευνας και τεχνολογίας με εμβέλεια στην ευρύτερη περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου, ωστόσο οι ενέργειες που έγιναν μέχρι σήμερα και ο τρόπος με τον οποίο αντιμετωπίζεται το όλο θέμα, δεν αφήνουν περιθώρια αμφιβολίας ότι και σε αυτόν τον κρίσιμο τομέα, παίζονται πολιτικά «παιχνίδια» που αποσκοπούν στην εξυπηρέτηση κάποιων συμφερόντων.

Αυτό τουλάχιστον εισπράττουν οικονομικοί, τεχνικοί και άλλοι φορείς οι οποίοι έχουν ως βασικό αντικείμενο των ενδιαφερόντων τους την έρευνα, την καινοτομία και την προηγμένη τεχνολογία. Και το συμπέρασμα πηγάζει αβίαστα μέσα από τα όσα τεκταινούνται τα τελευταία χρόνια και αφορούν τη δημιουργία **Τεχνολογικού Πάρκου**. Ένα έργο το οποίο αποφασίστηκε πριν από είκοσι χρόνια να κατασκευαστεί στη Λεμεσό, ένα έργο που χαρακτηρίστηκε από τις προηγούμενες κυβερνήσεις ως καθοριστικής σημασίας για την Κύπρο και την περαιτέρω οικονομική και τεχνολογική της ανάπτυξη, που απαλλοτριώθηκε ο χώρος της κατασκευής του και θα προχωρούσε η υλοποίησή του αν δεν μεσολαβούσε η οικονομική κρίση.

Στη διάρκεια που βρίσκονται στην εξουσία οι σημερινοί κυβερνώντες, το θέμα προτάθηκε αρκετές φορές μέσα από εξαγγελίες και δεσμεύσεις του ίδιου του Προέδρου της Δημοκρατίας, στην πορεία όμως τινάχτηκαν στον αέρα, με διάφορα προσχήματα, οι προσφορές που η ίδια η κυβέρνηση προκήρυξε για τις οποίες είχαν επιδείξει ενδιαφέρον και αρκετές εταιρείες του εξωτερικού, με αποτέλεσμα μέχρι σήμερα να μην έχει γίνει το παραμικρό για την υλοποίηση του σημαντικού αυτού έργου. Αντίθετα, όλα δείχνουν ότι για μια ακόμα φορά η Λεμεσός θα μείνει μόνο με τα λόγια, όπως ακριβώς συνέβη και με μια σειρά άλλων εξαγγελθέντων έργων που περιλαμβάνει η μακρά λίστα υποσχέσεων Αναστασιάδη προς τη Λεμεσό.

Το ότι μεθοδεύεται η δημιουργία του **Τεχνολογικού Πάρκου** στη Λευκωσία, είναι ηλίιο φαινότατο, γι' αυτό και ο εμποροβιομηχανικός κόσμος της Λεμεσού αλλά και το **Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο**, σε συνεργασία και με άλλους ενδιαφερόμενους και επηρεαζόμενους φορείς της πόλης και βέβαια με τους εκπροσώπους της επαρχίας Λεμεσού στη Βουλή, θα πρέπει να ενώσουν δυνάμεις και με αποφασιστικότητα να σταθούν δυναμικά αντιμέτωποι με τις όποιες διαφορετικές επιλογές της κυβέρνησης, πέραν της δημιουργίας του **Τεχνολογικού Πάρκου** στο Πεντάκωμο.